3 Fragestunde

3.1 Wertstoffcontainer in der Altstadt
Anfrage der Fraktion Biindnis 80/Die Griinen vom 25.04.2008

Herr Kélsch beantwortet die Fragen:

Fragei:

Ist der Verwaltung die besonders fiir dltere, nichtmotorisierte Anwohner der Altstadt schwie-
rige Lage bekannt (in der Altstadt wohnen sehr viele dltere Menschen, fiir die die Wege zu
den bestehenden Wertstoffcontainern zu beschwerlich sind)? Gibt es Uursterlungen wie hier

Abhilfe geschaffen werden kann?
Antwort:

Der Verwaltung ist bekannt, dass aufgrund der Topographie gerade fiir dltere Menschen die
Wege zu den Wertstoffdepots durch das Bewaltigen von Steigungen besonders beschwer-
lich sind, Abhilfe kénnte nur durch die Einrichtung mehrerer zusétzlicher Depotstandorte
geschaffen werden. Die Einrichiung eines Depotstandortes, der mit mindestens 3 Contai-
nern (1 x Papier, 1 x Weilkglas, 1 x Braun- und Griinglas) bestiickt sein muss, erfordert je-
doch eine ausreichend grofe Stellfliche. Diese muss sich auf einem offentlichen Grund-
stlick befinden. Weiterhin miissen Fahrzeuge den Depotstandort anfahren und dort auch
halten kdnnen, ohne den Verkehr zu behindern.

Da wegen der rdumlichen Enge in der Altstadt entsprechende Stellplatze fehlen, ist die Ein-
richtung weiterer Depotstandorte nicht méglich.

Frage 2:.

Ist die Aufstellung von Altpapier- und Altglascontainern im Bereich Museum fiir Gegenwarls-
kunst/Karstadt/Unteres Schloss machbar und kénnte ein halbwegs ebener Zugang zu Wert-
stoffcontainern erméglichst werden?

Anbtwork:

Die ortlichen Gegebenheiten im Berelch Museum fiir Gegenwartskunst / Karstadt / Unteres
Schloss wurden durch die Verwaltung in Augenschein genommen. Die schon in der Antwort
zu Frage 1 dargestellten Voraussetzungen fiir die Einrichtung eines Depotstandortes zu-
grunde gelegt, ist auch in diesem Bereich die Einrichtung eines Depotstandortes nicht mig-
lich.

Frage 3:

Kann durch die Aufstellung von zusétzlichen Banken die Méglichkeit, sich unterwegs elwas
“auszuruhen, geschaffen werden?

Anfworl;

Die Oberstadt / Allstadt ist mit Ruhebanken sehr gut ausgestattet. Trotzdem wird die Griin-
flachenabteilung bemiiht sein, neue flr diese Zwecke geeignete Standort zu finden.
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